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22 affichesTourisme



01

PLM Lac d’Annecy
1926  |  Jean Julien
107 x 79 cm (31 x 42 inch)  | 3.300 €



02 — 03 Megève l’ensoleillée
Circa 1960 | Auriac

62 x 96.5 cm (241/2 x 30 inch)  | 1200 €

Provence SNCF
1947 | Jal
58 x 98 cm (223/4 x 381/2 inch)  | 690 €



04

PLM Lac d’Annecy
Circa 1910  | E. Cachoud
106 x 77 cm (42 x 30 inch)  | 3.000 €



05 — 06

St Valery en Caux - Chemins de fer de l’Ouest
Circa 1890  | Ano
128 x 95 cm (501/2 x 371/2 inch)  | 1.800 €

Avignon, Palais des Papes, PLM
Circa 1920  |  Roger Broders
106,5 x 76,5 cm (42 x 30 inch)  | 2.200 €



07 — 08

La Touraine, Chinon
1926 | James C. Richard
104 x 72,5 cm (403/4 x 281/2 inch)  | 1.500 €

PLM Marseille
1922 | Roger Broders
107 x 77 cm (42 x 30 inch)  | 3.800 €



09 — 10

Visitez la Côte d’Azur - SNCF
1968  |  Villemot
99,5 x 62,5 cm (391/4 x 341/2 inch)  | 1.200 €

Saint Remy de Provence - France
1974 | Bezombes
99,5 x 63 cm (39 x 241/2 inch)  | 900 €



11 — 12 Zermatt, Suisse
Circa 1960  |  Foto:Klofenstein

101,5 x 63,5 cm (40 x 25 inch)  | 1.800 €

Zermatt, Suisse (été)
Circa 1970  |  Ano.
101 x 64 cm (39 x 25 inch)  | 800 €



13

PLM Florence
1921  | Roger Broders
104 x 75 cm (41 x 291/2 inch)  | 4.200 €



14 — 15

Capri, l’isola del sole
1952  |  Puppo
99,5 x 62 cm (391/4 x 241/4 inch)  | 1.800 €

Greece, Mykonos
1949 | Illisible
79 x 60 cm (31 x 233/4 inch)  | 800 €



16

Rostock
Circa 1960  | W. Parschau
83 x 59 cm (33 x 23 inch)  | 550 €



17 — 18

Repos et détente en Suisse
1953 | A.Carigiet
101 x 64 cm (40 x 25 inch)  | 1.200 €

Pontresina
Peikert
101 x 65 cm (40 x 251/2 inch)  | 1.400 €



19 — 20

Poland - Where you can really relax
Circa 1950  |  Jodkowski

67 x 100 cm (261/2 x 391/2 inch)  | 1.200 €

Chambord, Châteaux de la Loire
1925  | Constant Duval
104,5 x 74,5 cm (261/2 x 391/2 inch)  | 1.600 €



21 — 22

Venezia - Hotel Bauer Grunwald
Circa 1930 | Ano
100 x 69 cm (39 x 27 inch)  | 800 €

Italie
1947 | Belli orsa studio
100,5 x 61,5 cm (391/2 x 241/4 inch)  | 1.200 €



11 affichesCies. aériennes 
& navigation



23 — 24

Air France Amérique du Nord
1958  |  Nathan
98,5 x 63 cm (383/4 x 243/4 inch)  | 1400 €

Air France Amérique du Nord
1948  |  Luc-Marie Bayle
100 x 62 cm (391/2 x 241/2 inch)  | 2600 €



25

Fly TWA New York
Circa 1960 | David Klein
101.5 x 63.5 cm (40 x 25 inch)  | 6.000 €



26 — 27 — 28

Air Afrique, Tchad
Circa 1980 | A.Carrier
98 x 63 cm (381/2 x 243/4 inch)  | 1.400 €

Air Afrique, Congo
Circa 1980 | A.Carrier
98 x 63 cm (381/2 x 243/4 inch)  | 1.600 €

Air Afrique, Centrafrique
Circa 1980 | A.Carrier
97,5 x 63,5 cm (381/2 x 25 inch)  | 1.400 €



29 — 30

Swissair USA
1955  | Donald Brun 
101,5 x 65 cm (40 x 25 1/2 inch)  | 2.500 €

Hong Kong Qantas
Circa 1970  | Harry Rogers
100 x 64,5 cm (391/2 x 251/2 inch)  | 900 €



31

Voyagez par Tarom
Circa 1960  |  Ano.

99 x 68,5 cm (383/4 x 27 inch)  | 850 €



32 — 33

P&O Passenger services
Circa 1950  |  Carrington Birch
102 x 64 cm (40 x 25 inch)  | 1.800 €

L’Extrême-Orient par les Messageries Maritimes
Circa 1930  |  Bernard Lachèvre
104 x 72,5 cm (41 x 281/2 inch)  | 2.600 €



22 affichesGastronomie



34 — 35 Buvez du vin et vivez joyeux 
1933 | Cappiello

159,6 x 120 cm (62,8 x 47,3 inch)  | 4.800 €

Vins de France Santé Gaieté Espérance
1937 | Galland, A.
160 x 120 cm (63 x 471/4 inch)  | 2.800 €



Delhaize Frères - Le café 
Circa 1900  |  Hamner
128,5 x 68 cm (51 x 27 inch)  | 3.600 €

36



37 — 38

Campari Soda - Eteint la soif
Circa 1950  |  Ano
125 x 91 cm (49 x 361/2 inch)  | 900 €

Campari soda, Corre col tempo!
1968 | Marangolo
199 x 139 cm (781/2 x 541/2 inch)  | 2.400 €



39 — 40 — 41 — 42

Clos du Postillon - 2
Circa 1927  |  Sandoz
30 x 39,5 cm (121/2 x151/2 inch)  | 450 €

Clos du Postillon - 3
Circa 1927  |  Bering
30 x 39,5 cm (121/2 x151/2 inch)  | 450 €

Clos du Postillon - 1
Circa 1930  |  Wils
30 x 39,5 cm (12 x 151/2 inch)  | 450 €

Clos du Postillon - 5
Circa 1930  |  Vila
30 x 39,5 cm (121/2 x151/2 inch)  | 450 €



43 — 44

Delpeyrat, le foie gras du Perigord
Circa 1970  |  Alain Carrier
59 x 38,5 cm (231/2 x 15 inch)  | 700 €

Ecco... Solubile nella tazza
Circa 1960  |  Leupin Herbert
98 x 68 cm (291/2 x 27 inch)  | 900 €



45 — 46

Escargots Ménetrel - Exquis !
Circa 1930 | Rudd
159 x 115,5 cm (62,6 x 45,5 inch)  | 550 €

Theleme, la meilleure des liqueurs
Ca 1900 | Ano.
155 x 113,5 cm (61 x 45 inch)  | 1.200 €



Carta Gastronomica del Bel Paese
1949 | Vsevolod Niculin
97,5 x 69 cm (381/2 x 27 inch)  | 600 €

Aranciata amara S. Pellegrino
Circa 1960 | Guida Publicita
67 x 114,5 cm (261/2 x 45 inch)  | 680 €

47 — 48



La Chablisienne
1926  |  Henry Le Monnier
80 x 51,5 cm (311/2 x 20 inch)  | 2.800 €

49



Cherry Maurice Chevalier
Circa 1930  |  R. de Valerio
160 x 119 cm (63 x 47 inch)  | 2.200 €

50 — 51

Orangina Light
1988  |  Villemot

164 x 57 cm (64,6 x 22,4 inch)  | 2.400 €



52 — 53

Santé Sobriété - Cultivez votre jeunesse
Circa 1960 | Lefor Openo
36 x 51 cm (14 x 20 inch)  | 450 €

C’est bon ça vient du Danemark
Circa 1960 | Antonin
99 x 66,5 cm (39 x 261/4 inch)  | 550 €



54 — 55

Olio Radino
Circa 1950 | Boccasile
139 x 99 cm (54.7 x 39 inch)  | 1.800 €

Pellisson Père & Co, Cognac
Circa 1890 | Ano.
205 x 99 cm (81 x 39 inch)  | 3.600 €



10 affichesSport



56 — 57

Zuendapp (couple)
1923 | Julius Ussy Engelhard
67 x 48,5 cm (261/2 x 19 inch)  | 1.800 €

Zuendapp (homme)
1924 | Julius Ussy Engelhard
64,5 x 48,5 cm (251/2 x 19 inch)  | 1.800 €



58 — 59

Griffon Bicyclettes - Motocyclettes
Circa 1900  |  J.Matet
120 x 158 cm (411/2 x 621/2 inch)  | 2.200 €

Golf Grand prix Pierre Cardin Amérique du Sud
Estampe avant la lettre
Circa 1979 | Villemot
57 x 38 cm (221/2 x 30 inch) | 800 € 



Cycles Humber
Circa 1900  |  Choubrac
152 x 99 cm (60 x 39 inch)  | 2.400 €

60 — 61

Cycles Wonder
1910 | Tamagno
52,5 x 35 cm (201/2 x 14 inch)  | 1.100 €



Loterie nationale Grand prix de Paris
Villemot
38 x 28 cm (151/4 x 11 inch)  | 320 €

62 — 63 — 64

Innsbruck’76, Tirol Austria
1976 | A.Zegler
80 x 60 cm (321/2 x 231/4 inch)  | 500 €

Loterie Prix d’Amérique - 3 millions
Circa 1970 | Edery
29 x 39 cm (111/2 x 151/2 inch)  | 180 €



Automobilistes ! Voici la Priceless-Oil
Circa 1930  |  H. de Laurencin
159 x 117 cm (621/2 x 461/2 inch)  | 1.400 €

65



11 affichesExpositions



Affiches A. Arnould
Circa 1900  |  Gaston Noury
79 x 59 cm (31 x 231/2 inch)  | 1.400 €

66 — 67

Trouville-sur-Mer - Hommage à Van Dongen
1966  |  d’après Van Dongen
78 x 56 cm (31 x 22 inch)  | 800 €



Niki de Saint Phalle, L’invitation au Musée
1993  | D’après Niki de Saint Phalle
172 x 114 cm (68 x 45 inch)  | 1.800 €

68



Picasso, Tate Gallery 1960
1960 | d’après Picasso
74 x 51 cm (291/2 x 20 inch)  | 1.400 €

Chagall - Le Peintre en Rose - Palais du Louvre
1959 | Chagall
76 x 50,5 cm (30 x 20 inch)  | 1.200 €

69 — 70



71 — 72

Ville de Trouville-sur-Mer
1977 | Villemot
76 x 55 cm (30 x 213/4 inch)  | 750 €

Bible, Moïse, Marc Chagall
1950 | Chagall
62,5 x 41,5 cm (241/2 x 161/2 inch)  | 1.200 €



L’or des années folles - Grand Palais
1979  |  Monneret
155 x 115 cm (61 x 45 inch)  | 1.400 €

Exhibition of American Art - Marie Sterner
1924 | d’après Kent
118 x 76 cm (461/2 x 30 inch)  | 1.800 €

73 — 74



75 — 76

Exposition Universelle de Paris 1889
1889  | Ano.
63 x 91,5 cm (243/4 x 36 inch)  | 2.200 €

Centenaire de l’Algérie - 1830-1930
1929  | Cauvy
103 x 74 cm (41 x 291/2 inch)  | 2.200 €



11 affichesDivers



Lido, c’est magnifique !
1955  | René Gruau
150 x 100 cm (591/2 x 391/4 inch)  | 1.850 €

77



L’argent
1983  |  Savignac
92 x 64 cm (36 x 251/2 inch)  | 750 €

78 — 79

Indesit, Grand confort... Bas prix
Circa 1960  |  JC. Rousseau

210 x 77,5 cm (83 x 301/2 inch)  | 1.700 €



Bally
Circa 1960 | Excoffon
159 x 117 cm (46 x 621/2 inch) | 3000 €

80



Bal du droit
Circa 1950  |  J.M. Courchinoux
60 x 40 cm  | 380 €

Bal du droit
Circa 1950 | Deleu R.
66 x 40 cm  | 380 €

81 — 82



83

Olympia, anciennes Montagnes Russes
1892  |  Chéret

122,5 x 87 cm (481/4 x 341/4 inch)  | 3800 €



84 — 85

Toast
1969 | Swierzy Waldemar
85 x 58,5 cm (331/2 x 23 inch)  | 280 €

Philips, Radio, TV, Fono
Circa 1960 | Anonyme
136,5 x 98 cm (531/2 x 383/4 inch)  | 750 €



CCCP USA
Roman Cieslewicz
81 x 55 cm (32 x 211/2 inch)  | 800 €

Ve République, Marianne
Circa 1980 | Ano.
68 x 46 cm (263/4 x 18 inch)  | 350 €

86 — 87



3 affichesWWI



Société Marseillaise, à l’oeuvre !
1920 | Auguste Leroux
119 x 78 cm (47 x 303/4 inch)  | 1.400 €

88



Banque Industrielle de Chine
1920 | Duval, Geo
115 x 78 cm (461/2 x 30 inch)  | 1.800 €

89 — 90

Gala des Marins de France
1916  | Guy Arnoux
118 x 77 cm (47 x 301/2 inch)  | 1.100 €



Galerie Graglia 
Catalogue n°17
90 affiches

21, rue Maufoux
21200 Beaune
Tél. +33(0)6 07 33 23 98
www.galerie-graglia.com
contact@galerie-graglia.com

L’authenticité des affiches est 
absolument garantie.

Les mesures exprimées en cm et en 
inch, la hauteur précédant la largeur 
sont prises à la limite extrême de 
l’affiche.

Sauf avertissement contraire, ces 
affiches sont entoilées, en bon, voire 
en très bon état; une description 
détaillée de chaque affiche est 
disponible sur demande.

Au comptant, les prix sont nets et 
établis en euros.

Les expéditions sont faites à compte 
ferme, après réception du règlement.

Emballage gratuit et frais de port à la 
charge de l’acheteur.

Aucun retour ne sera accepté sans 
accord préalable.

The authenticity of each poster is 
unconditionally guaranteed.

The measurements, given in 
centimeters and inch, height 
preceding width, are taken to the 
extreme limit of the poster.

Unless otherwise indicated, these 
posters are mounted on linen, in 
good, to very good condition; a 
detailed condition report is available 
upon request for each poster . 

Terms are cash, foreign clients are 
requested to remit payment net of 
bank charges in Euros .

Prices include standard packing, but 
not shipping costs .

Items will be shipped on receipt of 
payment .

No returns will be accepted without 
our previous agreement .

Conditions de vente 
Terms of sale


